

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Razvoj osiguranja u Srbiji". Rad ima 14 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

"Ovde upišite naziv vaše više škole ili fakulteta"

SEMINARSKI RAD

Tema : RAZVOJ OSIGURANJA U SRBIJI

Novembar, 2009.

SADRŽAJ

Uvod

Pretpostavimo kako bi se životi pojedinaca izmenili, ako im osiguranje ne bi bilo dostupno, odnosno ako ne bi postojala osiguravajuća društva. Umesto saznanja da će osiguravajuće društvo pomoći ako se dogodi opasnost, odnosno neočekivani događaj, svaki pojedinac će morati da ostavi na stranu izvesne rezerve novčanih sredstava. Ove rezerve ne mogu se investirati dugoročno, ali se moraju držati u ekstremno likvidnom obliku, a najčešće u formi nekamatonosnog gotovog novca, zbog čega će pojedinac imati visoke oportunitetne troškove. A oportunitetni trošak je faktički alternativna dobit koju pojedinac može da ostvari ako novac drži u nekom drugom obliku, a ne obliku nekamatonosnog gotovog novca kao što je prinos na obveznice, akcije ili štednju u banci.

U svakom slučaju oportunitetni trošak možemo meriti razlikom prihoda od kamata koja se mogla zaraditi kada bi se isti iznos novca plasirao u obliku imovine koja nosi veću kamatu i dobit.²⁵ Pored toga što će pojedinac ostvariti visoke oportunitetne troškove držanja gotovog novca, pojedinac će stalno brinuti da će njegove izdvojene rezerve biti neadekvatne za naknadu štete u slučaju katastrofalnih slučajeva, upravo kao što je gubitak njegove kuće u požaru, krađe njegovog automobila, ili smrti hranioca porodice. Osiguranje nam dozvoljava da takvi pojedinačni slučajevi imaju isključivo ograničen uticaj na naše živote.

Dakle, osiguranjem se obezbeđuje transfer rizika čija pojava, odnosno ispoljavanje bi moglo da ima za rezultat ekonomski negativne posledice za osiguranika ili korisnika osiguranja. Transfer rizika vrši se distribucijom na veći broj nosilaca rizika, polazeći od verovatnoće učestalosti njegovog ispoljavanja. Neizvesnost za pojedinačnog nosioca rizika, koja je neodređena, postaje predvidljiva na osnovu delovanja teorije verovatnoće. Praktično što se rizika podeli na više pojedinaca, pojedinci ga lakše mogu podneti.

Tržište osiguranja

Osiguranje u najširem smislu predstavlja zaštitu imovinskih interesa fizičkih i pravnih lica prilikom realizacije rizika, odnosno nastupanja osiguranog slučaja, na račun fondova osiguranja formiranih naplatom premije od tih lica.“ Dakle, osnovna funkcija osiguranja je da osiguranicima koji plaćaju premiju u slučaju nastupanja štete naknadi štetu. Gotovo sa istih pozicija osiguranje se definiše i sa aspekta institucionalne regulative u Srbiji, pri čemu se pod delatnošću osiguranja podrazumeva jedan širi spektar poslova kao što su poslovi osiguranja, poslovi saosiguranja, poslovi reosiguranja, kao i poslovi neposredno povezani sa poslovima osiguranja. Pod poslovima osiguranja se podrazumeva zaključivanje i

izvršavanje ugovora o osiguranju i preduzimanje mera za sprečavanje i suzvljanje rizika koji ugrožavaju osiguranu imovinu i lica. A pod poslovima saosiguranja podrazumevaju se poslovi zaključivanja i izvršavanja ugovora o osiguranju sa više društava za osiguranje koja su se sporazumela o zajedničkom snošenju i raspodeli rizika. Poslovi reosiguranja predstavljaju zaključivanje i izvršavanje ugovora o reosiguranju osiguranog viška rizika iznad samopridržaja jednog društva za osiguranje kod drugog društva za osiguranje koje je dobilo dozvolu za obavljanje poslova reosiguranja. Konačno definisani su i poslovi neposredno povezani sa poslovima osiguranja a to su poslovi posredovanja i zastupanja u osiguranju, utvrđivanje i procena rizika i štete, posredovanje radi prodaje i prodaja ostatka osiguranih oštećenih stvari i pružanje drugih intelektualnih i tehničkih usluga u vezi sa poslovima osiguranja. Već na osnovu čvrsto definisanih poslova osiguranja vidi se da je delatnost osiguranja postala veoma regulisana u Srbiji. No, bez obzira na različite pristupe definisanju osiguranja, na osnovu prezentovanih definicija mogu se analizirati pojedine zajedničke karakteristike ili elementi osiguranja.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com